

郑州机场在航站楼出入口实施常态化防爆检查 4月1日起坐飞机要提前2小时到机场

本报讯(记者 张华) 昨日,记者获悉,为进一步提升航站楼反恐防范能力和水平,根据民航局相关通知,郑州机场将于4月1日起在航站楼出入口实施常态化防爆检查,防爆检查工作时间与航站楼运行时间同步。机场提醒乘客在航班起飞前2小时到达机场办理乘机手续。

站楼入口对进入人员以及所携带的行李物品进行防爆检查,旅客和接送人员须经入口防爆安全检查后,方可进入候机楼。为保证出行顺畅,郑州机场提醒旅客提前预留充足时间,在航班起飞前2小时到达机场办理乘机手续,并留意航站楼各出入口的提示标识,理解和主动配合做好安全检查工作。同时提醒广大旅客,请勿携带易燃易爆物品,并提前检查携带的行李物品,避免因行李中夹带违禁品造成防爆安检时间延长,影响出行顺畅。旅客如有出行疑问,可提前拨打郑州机场服务热线0371-96666进行问询。

记者拨打了郑州机场96666热线,答案是:国内航班起飞前45分钟停止办理值机手续,一般建议旅客提前俩小时到达机场。国际航班由于航线不同,停止办理的时间不一样。

今晚9点起 三全路(丰收路-索凌路) 两侧区域停水36小时

本报讯(记者 张华) 为配合地铁4号线丰庆路站给水管网改迁工程,郑州自来水投资控股有限公司拟对三全路(丰收路-索凌路)路段道路两侧实施停水。停水时间:3月31日晚上9点至4月2日上午9点,共计36小时。泰和苑、名门熙悦广场、博宇晴城、聚福园、江山文苑、丰庆路小学家属院等位于停水区域内的社区和单位请提前做好储水准备,如有疑问,请拨打供水热线67680000。

中原西路绿都城小区 拆除7处违建

对破损墙体修复粉刷,增植苗木覆盖裸露黄土



本报讯(记者 刘凌智 文/图) 3月28日上午,中原西路办事处召集二三级路长、社区、城管、工商、食药、执法等部门40余人,抵达绿都城小区东广场开展联合执法行动,现场进行问题整改。

据了解,根据市容市貌大提升暗访组在绿都城广场发现的问题,中原西路办事处当天就向广场内的违章建筑下发自行拆除通知书,给出的期限为3天时间。工作人员表示,以前也曾针对这些违建采取过行动,但每次都受到了极大的阻挠,未能将其成功拆除。这次以市容市貌大提升为契机,违建商户也了解大背景,都十分配合工作,将店内的物品及时清理。当日8时许,现场出动铲车、清运车等大型机械3辆,对7处违章建筑约300平方米进行集中拆除、现场清运,对违规门头进行拆除;安排人员对破损墙体进行粉刷,修复残垣断壁。

为杜绝黄土裸露,办事处购买了树苗花卉进行增植添绿,同时对死株、缺株补栽;沿街护栏宣传路长制内容已安装到位,五星商户各项评比紧锣密鼓进行;针对广场缺砖少瓦、坑洼不平路段,督促责任单位限期修复,目前已全部完成修复任务。

河南高校 新增140个本科专业 撤销13个本科专业

本报讯(记者 张竞映) 教育部日前公布2018年度普通高等学校本科专业备案和审批结果,公布新增备案本科专业名单、新增审批本科专业名单、调整学位授予门类或修业年限专业名单、撤销本科专业名单。名单显示,此次河南新增140个本科专业,撤销河南理工大学、河南工业大学等9所高校的13个本科专业。此次新增专业与时代发展联系密切,其中河南理工大学、中原工学院、河南农业大学等13所本科院校新增数据科学与大数据技术专业,6所本科院校新增机器人工程专业,6所本科院校新增智能科学与技术专业。

我省移动电话用户 突破1亿户 居全国第4位

本报讯(记者 聂春洁 通讯员范毅) 记者昨日从省通信管理局了解到,今年前2个月全省电信业务总量继续保持高速增长,移动电话用户突破1亿户大关,IPTV和物联网终端用户增长迅猛。今年前2个月,全省电信业务总量完成849.5亿元,居全国第4位,同比增长94.8%。电信业务收入完成115.2亿元,居全国第6位。其中,非话音业务收入为103.5亿元,居全国第4位,同比增长4.4%,占电信业务收入的89.8%,占比居全国第3位。全省增值电信业务经营单位总数达到2353家,居全国第7位。前2个月,全省电话用户新增185.1万户,总数达到10821.6万户,居全国第5位。其中,移动电话用户新增102.2万户,总数突破1亿户,达到10049.2万户,居全国第4位。4G移动电话用户新增91.7万户,总数达到7323.9万户,居全国第4位,渗透率达到77.4%,比全国平均水平高2.3个百分点。全省互联网用户新增79.4万户,总数达到10349.8万户,居全国第4位。

5000多元看病钱忘出租车上 没有要发票,她急坏了……

本报讯(记者 徐富盈 文/图) 3月28日上午10时40分许,49岁的赵女士从蔡农村来郑州看病,从郑州东站坐出租车到正光北路附近一家医院后,由于下车太急,装有5000多元看病钱的手提包忘在了出租车后座后侧平台上,也没有要发票,束手无策的赵女士急坏了!手提包里除了5000多元钱,还有户口簿、就诊卡等。一名热心路人听说后指点她到郑州东站查监控。随后,赵女士赶到郑州东站,找到站务人员。根据赵女士介绍的时间,站务人员通过监控找到了她乘坐的出租车为豫ATS806,并让她去客运管理处再查一下该车的运行轨迹。当天黄昏,赵女士和侄子罗先生又赶

到客运管理处。经过调取运行轨迹,确认该出租车的运行轨迹正是赵女士所乘车的路线。客运管理处根据该车车牌号,查到司机是晨曦出租车公司的孟泉师傅,并立即与孟师傅联系,当时已经是深夜。孟师傅跑了一下午车,因为包在后座后侧车玻璃平台下放,他也一直没有看到。直到公司联系他,他才发现这个手提包。昨日上午7时左右,孟师傅赶到出租车公司,把包上交给办公室主任岳东华。下午4时40分许,取回手提包的赵女士握着孟师傅的手感激地说:“郑州还是好人多啊!有人给我支招查监控,又遇上热心的好司机,真是谢谢大家了!” 线索提供 岳先生

